



Исх. № 155065 - 13.12.2025/
Информационная статья от: 27.12.2022

Нужно ли греть основание перед наплавлением битумных материалов зимой?

Использовать тепляк нет необходимости - если мы наплавляем материалы линейки Техноэласт, Унифлекс, Биполь - при работе с горелкой мы действуем так же как летом - греем материал и основание перед материалом.

Только в зимний период основание **греем заметно существеннее** - чтобы наплавление происходило на хорошо прогретое основание. При этом, **сам материал перед применением хранится в тепляке и используется сразу после выноса из тепляка**

Авторы статьи:

Максим Нестеров
Ведущий специалист направления "Битумно-полимерные материалы"
Игорь Антипов
Технический специалист



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке